



В Ставропольском крае офицеры СК России в преддверии летних каникул провели профилактические беседы в общеобразовательных учреждениях



С момента образования Следственного комитета Российской Федерации помощь и защита детей является приоритетным направлением деятельности ведомства. Офицеры всего края принимают активное участие в воспитании, просвещении и жизни подрастающего поколения.

В преддверии летних каникул представители Изобильненского, Кировского, Буденновского, Петровского межрайонных следственных отделов, а также следственных отделов по городу Георгиевск, Промышленному району города Ставрополь и Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели профилактические беседы с учениками общеобразовательных учреждений и их родителями.



Офицеры СК России рассказали школьникам о простых правилах, которые помогут защититься от преступных посягательств, об ответственности несовершеннолетних и их родителей за совершенные подростками преступления, а также о мерах безопасности в летний период.

Ребятам и родителям были разъяснены права и обязанности по защите интересов детей, виды ответственности за совершение преступлений несовершеннолетними, а также меры по обеспечению безопасности подростков в общественных местах, на водных объектах и при взаимодействии с незнакомыми людьми.

Отдельно была затронута тема безопасности от телефонных мошенничеств. Следователи отметили, что в последнее время все больше людей, в том числе несовершеннолетних, страдает от преступлений против собственности, совершенных с использованием телефонной связи и сети Интернет, приведя примеры из следственной практики. Офицеры СК России дали школьникам рекомендации, соблюдая которые можно уберечь себя от действий мошенников.

В завершении встречи представители следственных отделов рассказали о существовании в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности» с коротким номером 123, на которую в любое время можно обращаться по любым фактам нарушения прав несовершеннолетних.

Бережное отношение к своим близким, здоровью и своей собственности – залог Вашей безопасности!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

21 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1793651>